

济阳区人民医院成功举办 山东省老年学与老年医学学会 神经修复专业委员会成立大会

通讯员 朱宝慧 李仁涛

7月16日,由山东省老年学与老年医学学会主办、济南市济阳区人民医院承办的山东省老年学与老年医学学会神经修复专业委员会成立大会暨2022年学术交流会在济阳区华鑫国际酒店隆重举行。山东省老年学与老年医学学会会长方宏建、济南市济阳区卫生健康局局长李安温、济南市济阳区人民医院院长高峰以及部分专业委员会成员等参加了会议。

开幕式,由神经修复专业委员会主任委员郭云良主持。山东省老年学与老年医学学会会长方宏建致辞。方会长强调了国家对新时代做好老龄工作的极端重要性,及深入推进医养结合的高度重视。他指出,委员会要做到“顶天立地”,“顶天”即用国内外先进的医学技术,带动学会发展;“立地”即让政策、技术真正落地,用于人类健康,延长寿命,让老年人受益。他提出了两点希望:第一,坚持正确工作定位,高举“学术研究”和“智力服务”两面旗帜,紧紧围绕老年神经修复做文章,使专业委员工作更具特色,更有品牌效应。第二,在基层服务上下功夫,老年病的主战场在基层。基层社区是服务重点,专委会应以学术智慧、技术创新和社会整合能力,促进基层医疗条件的改善和提高。



与会嘉宾合影。

济阳区卫生健康局局长李安温致辞。近年来,全区高度重视医疗卫生事业发展,始终坚持以改善人民群众就医条件为目标,下大力气提升医疗基础设施水平,加大各类人才引进力度,积极开展与上级医院协作,全区医疗服务水平显著提升。特别是针对社会老龄化日益加剧的现状,全区积极探索医养结合,不断加大对老年医学疾病防治的投入。省老年学与老年医学学会是从事老年医学研究、智力服务的全国知名学术性、专业性社会团体。此次学术交流会的召开,为广大医务工作者

提供了一个相互学习、增进友谊、促进发展的良好平台。希望各医疗机构、各学科相互交流,相互协作,推动各学科共同发展,形成自己的独特优势。

济阳区人民医院院长高峰致辞。高院长介绍了医院的基本情况,并表示,目前社会老龄化日趋严重,老年医学发展任重道远,老年问题、健康问题和老年疾病是我们面临的挑战,更是我们发展的机遇。医院开设了老干部科和综合内科以服务于老城区的居民,特别是老年人。派出骨干力量到国内、省内医院进修学习,带回

先进的老年医学理念应用于临床,搭建成多学科诊疗平台,老年医学工作取得了一定的成绩。此次学术会议,是一场学术的盛宴、思想的碰撞。医院将以此次学会为契机,将所学应用于临床工作,全面推进我院老年医学事业不断前行,为患者提供更优质、诚信的全程关爱服务,努力满足全区老年人日益增长的健康服务需求。

山东省老年学与老年医学学会会长方宏建为常务理事会员单位授牌。

成立大会上,选举了神经修复专业委员会主任委员、执行主任委

员、副主任委员、常务委员,并颁发了干事聘书。

在学术交流环节,来自全省各地的知名专家教授通过“线上+线下”同步直播的方式,进行了精彩的经验分享与深入的交流探讨。

会议最后,由专委会主任委员郭云良教授做会议总结。

神经修复学,是神经科学一个新近发展并逐渐成熟的重要亚学科。专门研究神经系统损害部分的神经再生、结构修补或替代、神经重塑、神经保护和神经调控恢复机制。核心目标促使各类神经退变疾病和损害所致神经功能缺失的重建和恢复。治疗方法包括组织或细胞移植、生物、组织工程、神经刺激、激励与调控、神经修复药物、神经康复、修复手术以及以上方法的联合应用。目前,临床治疗已取得重要进展,以细胞为基础的综合神经修复学治疗策略对人类中枢神经系统疾病和损害是安全可行的,大多数患者接受以细胞为主的神经修复学治疗后,神经功能获得改善或修复,生存质量改善。

当前,我国老龄化日益加速,对老年医学疾病防治更是严峻考验。神经修复专委会的成立,将对老年患者常见的神经系统修复的规范化诊疗起到极大的促进作用,为老年患者的神经系统健康保驾护航!

乡村振兴工作的主要阵地。

“第一书记之家”的建立,让新市镇乡村振兴孵化中心的功能进一步完善,为第一书记支持乡村建设、党支部领办合作社、推进村集体经济发展等工作提供了有利条件。

通过定期组织第一书记学习交流活动,新市镇能够更好地了解第一书记思想动态,清楚他们工作和生活方面遇到的困难,并结合实际加以解决,进一步提高了党组织的凝聚力、向心力,使第一书记们心往一处想,劲往一处使,形成乡村振兴的巨大合力,促进全镇各项工作的高质量发展。

(通讯员 吴晓露)

建立『第一书记之家』

新市镇真情服务选派干部

为全方位推进组织振兴工作,结合乡村振兴工作实际,近期,在新市镇乡村振兴孵化中心二楼建立了“第一书记之家”,目前已经正式启用。进一步创新了第一书记管理模式,用真情关怀赋予第一书记无上的荣誉感,鼓励第一书记以崇高的责任感和大局意识,全身心地投入乡村振兴的工作中。

新市镇“第一书记之家”配套有办公桌椅、电脑设备等基础设施,设置第一书记风采展板,归纳整理了各第一书记帮包工作实际情况、年度工作计划和总结等,便于各位第一书记更好地做好乡村振兴工作推进和衔接,有效加强了第一书记之间的沟通交流,增强了第一书记临时党支部的凝聚力,成为第一书记开展



参观“第一书记之家”。

不让臭氧污染“抬头” 济阳区开展夏季臭氧监督帮扶行动



对辖区相关企业进行全面“体检”。

夏日高温节节攀升,臭氧污染防治形势日渐严峻,为有效防控,不让臭氧污染“抬头”,深入打好臭氧污染防治攻坚战,近日,济南市生态环境局济阳分局对辖区内企业推送生态环境部夏季臭氧监督帮扶行动。

根据推送企业名单,济南市生态环境保护综合行政执法支队济阳大队对辖区内化工、制药、凹版印刷、铸造、涂料生产类企业开展全面“体检”,利用便携式PID有机废气检测仪、大气污染物综合走航检测仪等设备,对照夏季监督帮扶工作手册,重点检查治污设施安装与运行、环评及排污许可制度、

VOCs无组织排放问题以及专项治理问题等情况,共发现污染治理设施跑冒滴漏、含VOCs工艺废气无组织排放等各类环境问题16个,均已督促其立即整改。截至目前,济阳分局共出动执法人员26人次,检查7次,对生态环境部推送的3家企业全部完成现场检查。

此次臭氧监督帮扶行动不仅帮助企业提升了环境治理水平,更锻炼了生态环保铁军的执法能力,臭氧污染防治是一场持久战,攻坚战,前路依然充满挑战,该局环境执法人员将无畏艰难险阻,为臭氧污染防治常态化竭尽全力。

下一步,济南市生态环境局济阳分局将结合本次臭氧监督帮扶行动,按照“全覆盖、零容忍、明责任、严执法、重实效”的要求,既要保持生态环境执法的战略定力,也要坚持执法与服务并重的理念,提升主动服务企业的意识和能力,在推动生态环境质量持续改善的同时,助力企业实现高质量发展。

(通讯员 李莉)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚

组版:颜莉